
 
                                                                             Άγιος Στέφανος, 02-09-2022 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 26798 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης: ..35/2022.. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ            TAKTIKH 
Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
e-mail: yporganon@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030661       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις Δ.Σ. 
3. Προέδρους συμβουλίων των    
     Κοινοτήτων 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..35η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση 
της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) απο την 
αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, την 6η Σεπτεμβρίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... 
και ώρα ..8:30.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη Α.Ο.Ε επι αιτήματος αποζημίωσης   
 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση Πρακτικού Νο1 του Δημόσιου Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου 
Διαγωνισμού “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ”, Προϋπολογισμού 
172.984,76€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση Πρακτικού Γνωμοδότησης της Επιτροπής Παρακολούθησης 
και Παραλαβής Προμηθειών και υπηρεσιών Μηχανημάτων και Οχημάτων σχετικά 
με Αίτημα Μετάθεσης Χρόνου Παράδοσης Μηχανολογικού Εξοπλισμού. 
ΘΕΜΑ 4ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανοµών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, 
καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράµµατα » 
ΘΕΜΑ 5ο:  Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του 
υπαλλήλου του Δήμου Γεωργίου Νιόμα  και έγκριση απόδοσης λογαριασμού. 
ΘΕΜΑ 6ο  Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του 
υπαλλήλου του Δήμου Εμμανουήλ Δευτεραίου  και έγκριση απόδοσης λογαριασμού. 
ΘΕΜΑ 7ο Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του υπαλλήλου 
 του Δήμου Νικόλαος Μαντάς και έγκριση απόδοσης λογαριασμού. 
 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 8ο: «Αποδοχή δωρεάς: Tablet  από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία 
(ΑΜΚΕ) ΑΙΓΕΑΣ για την βράβευση των επιτυχόντων μαθητών στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση του Δήμου Διονύσου.   



ΘΕΜΑ 9ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από το SUPER MARKET ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ  
για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- ΒΗΤΑ 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.  για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 11ο:  «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την ''Θ.Κ.ΣΚΑΓΙΑΣ  Α.Β.Ε.Ε.''   για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 12ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 13ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 14ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  Β.Σ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ AE  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του 
Δήμου Διονύσου ΑΠ 26751». 
ΘΕΜΑ 15ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  Β.Σ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ AE  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του 
Δήμου Διονύσου ΑΠ 26749». 
     
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
 
 
 
 

Ιωάννης Καλαφατέλης 
 

 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις: 
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


